



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1122

14.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 9

23 REVOLUȚIA CULTURALĂ GERMANĂ

"Cerem lupta legală împotriva minciunilor politice CONSTITUITE și a răspândirii lor de către presă."

Pentru a permite crearea unei prese germane, cerem ca:

- * toți editorii și personalul ziarelor publicate în limba germană trebuie să fie Volksgenossen.
- * ziarele non-germane au nevoie de permisiunea expresă a statului pentru a fi publicate. Acestea nu pot fi tipărite în limba germană.
- * să se interzică prin lege orice participare financiară la ziarele germane sau influența acestora de către negermani și să se ceară, ca pedeapsă pentru aceste încălcări, închiderea operațiunilor acestor ziare, precum și expulzarea imediată din Reich a negermanilor implicați în acestea.

Ziarele care încalcă binele comun trebuie interzise. Cerem lupta legală împotriva unui curent artistic și literar care exercită o influență corozivă asupra vieții noastre populare și închiderea evenimentelor care încalcă cerințele de mai sus."

Ultima dintre cele patru libertăți, dar deloc lipsită de importanță, care reprezintă condiția prealabilă pentru supraviețuirea liberă și naturală și pentru dezvoltarea superioară a poporului nostru, este libertatea culturii naționale. La ce bun să fi luptat pentru libertatea economiei naționale, a administrării justiției și a apărării poporului, dacă germanii nu mai pot gândi și simți ca germani, deoarece cultura lor este distrusă de influențele și minciunile străine?

Revoluția culturală germană, al cărei purtător este NSDAP, militează împotriva unei astfel de descompuneri a culturii naționale și pentru eliberarea acesteia de influențele internaționale. Revoluția Culturală Germană se adresează maselor sănătoase ale poporului încă din timpul luptei și le inspiră să protesteze direct împotriva semnelor de boală ale decadentei și a înstrăinării asociate a culturii germane - ea este îndreptată împotriva tuturor curentelor degenerate din artă, literatură, teatru, muzică, dar și din viața de zi cu zi, cum ar fi propagarea metisajului, pornografia și multe altele. Revoluția culturală germană permite doar ceea ce corespunde spiritului și sufletului culturii naționale și este favorabil acesteia - ea distruge tot ceea ce îi înstrăinează pe germani de germanitatea lor și vrea să o descompună în favoarea unei civilizații mondiale monotone și materialiste!

După revoluția național-socialistă, lupta revoluției culturale germane pentru libertatea culturii conform speciei și naturii sale este continuată și prin mijloace legale:

Prin urmare, la punctul 23 din programul său de partid, NSDAP solicită lupta legală împotriva unui curent artistic și literar care exercită o influență corozivă asupra vieții noastre naționale! Acest lucru afirmă în mod clar scopul revoluției culturale germane:

Această cerință este îndeplinită atunci când toate influențele corozive și străine au fost eliminate, iar cultura germană reflectă din nou gândirea și sentimentele germane nealterate și stimulează o dezvoltare superioară.

Cea mai importantă influență asupra culturii naționale a poporului nostru în timpurile moderne este exercitată de mass-media. Prin urmare, acestea trebuie să fie plasate sub controlul strict al revoluției culturale germane și al brațului său politico-putere - statul național-socialist al poporului. Când a fost redactat programul, acestea erau, în esență, mijloacele de informare în masă, ziarele și revistele; între timp, s-au adăugat radioul, televiziunea și alte mijloace de

informare în masă, la care se extind, în mod firesc, cerințele de la punctul 23.

Din instrumente de distrugere culturală antigermană, mass-media trebuie să devină instrumente de renaștere culturală a poporului nostru. În acest sens, cultura nu poate fi comandată, ci are nevoie de libertate și spațiu pentru o dezvoltare lungă și fructuoasă. Din acest motiv, programul partidului se abține, de asemenea, de la pretenții cu privire la cum ar trebui să arate o cultură adecvată speciei și se limitează la combaterea a tot ceea ce amenință și pune în pericol dezvoltarea acesteia.

Punctul 23 menționează ca astfel de pericole, pe de o parte, "influența corozivă asupra vieții noastre naționale", care emană din lumea materialistă minus în general, dar, pe de altă parte, și "minciuna conștientă, politică". Acest lucru indică faptul că distrugerea culturii este, pe de o parte, o consecință involuntară a subjugării vieții culturale germane la civilizația mondială materialistă, dar, pe de altă parte, poporul nostru este înstrăinat în mod sistematic de propria esență, tot prin minciuna conștientă a forțelor antigermane.

De aceea, NSDAP cere eliminarea consecventă a tuturor forțelor antigermane din mass-media și interzice orice influență prin colaborare sau participare financiară a unor elemente străine de popor, precum și prin distribuirea în limba germană a presei negermane.

În acest fel, viața culturală germană este eliberată de tot ceea ce stă în calea dezvoltării sale corespunzătoare și se creează premisele pentru înflorirea unei noi culturi înalte, pentru renașterea sufletului național sau rasial german și european!

24

INTERESUL PUBLIC ÎNAINTEA INTERESULUI PERSONAL

"Cerem libertatea tuturor confesiunilor religioase din stat, în măsura în care acestea nu pun în pericol existența acestuia și nu aduc atingere moralei rasei germanice. Partidul ca atare reprezintă punctul de vedere al unui creștinism pozitiv, fără a se lega confesional de o anumită confesiune. El luptă împotriva spiritului materialist evreiesc din INTERIOR și din EXTERIORUL nostru și este convins că o redresare durabilă a poporului nostru nu poate veni decât din INTERIOR, pe baza BENEFICIULUI COMUNITAR ÎNAINTE DE BENEFICIUL PROPRIU."

Programul de partid al NSDAP culminează la punctul 24 și își găsește desăvârșirea în el. Următorul și ultimul punct al programului solicită doar consolidarea autorității statului, ceea ce va face posibilă îndeplinirea completă a cerințelor

legale, dar nu adaugă nimic fundamental la acestea. Cu toate acestea, punctul 24 întruchipează spiritul real și nucleul întregului program al partidului, care pune astfel o bază de fier pentru viața poporului nostru - legea fundamentală reală a ideii și mișcării noastre:

Această formulare este a doua și ultima din program, care este tipărită în mod blocat și, prin urmare, este deosebit de evidențiată. Și așa cum la punctul 11 este menționată ruperea sclaviei dobânzilor, ca premisă și METODĂ decisivă pentru construirea comunității socialiste a poporului, tot așa aici, la punctul 24, este prezentat SPIRITUL, adevăratul nucleu al întregii lupte! Întreaga luptă politică, economică, socială, culturală și ideologică a partidului nostru se desfășoară între aceste două mari pietre de temelie - binele comun înaintea interesului propriu și ruperea robiei interesului - din care își trage adevăratul sens și coerența sa interioară.

La începutul formulării punctului 24, NSDAP nu numai că proclamă libertatea tuturor confesiunilor religioase, ci chiar o cere ca o consecință a voinței sale politice. Acest lucru afirmă în mod clar că Partidul Național-Socialist nu se vede în niciun caz ca o mișcare de reformă religioasă sau revoluționară în rândul poporului german. Este tolerant din punct de vedere religios și lasă la latitudinea fiecărui membru al poporului să își găsească propria cale către Dumnezeu și propria atitudine față de religie. În special, nu cere membrilor săi de partid o anumită confesiune religioasă. Cere doar ca germanul să se simtă german și să se ridice și să muncească pentru comunitatea poporului său - dincolo de asta, însă, este liber să se dezvolte ca personalitate legată de națiunea sa și modelată de aceasta, ceea ce include și libertatea confesiunii sale religioase. Prin urmare, o astfel de intoleranță religioasă este total contrară ideii național-socialiste, așa cum este prezentată și stabilită în mod obligatoriu în programul partidului.

Această libertate religioasă își găsește limitele acolo unde începe sensul politic al luptei partidului pentru păstrarea și dezvoltarea speciei poporului nostru:

Deoarece NSDAP consideră supraviețuirea și dezvoltarea adecvată a comunității naționale ca fiind cea mai mare valoare și sensul vieții fiecărui membru al poporului, nu permite nicio confesiune religioasă care să pună în pericol existența statului național-socialist, care protejează comunitatea națională și îi asigură dezvoltarea în termeni de politică de putere. Nu le combate din motive religioase, ci politice, sau, cu alte cuvinte, nu le combate din motive religioase, ci politice:

Această comunitate religioasă are în exclusivitate în propriile mâini dacă este recunoscută și i se permite să apară liber - este combătută doar dacă ea însăși se întoarce împotriva comunității naționale și predică astfel un mesaj politic și antigerman în loc de unul religios, și atunci este combătută nu ca o comunitate

religioasă, ci ca o comunitate politică, la fel ca toate celelalte forțe antigermane. A doua limită a libertății de confesiune religioasă este simțul moral al rasei germanice, care nu trebuie încălcat.

Această formulare este nefericită în sensul că invocarea "obiceiului și a moralității" ar putea deschide cu ușurință calea pentru tot felul de filistenii și potențiali inchișitori morali, cu care nu are nimic în comun atitudinea național-socialistă față de viață, care caută să crească oameni liberi și naturali. Acest pericol a devenit clar în diferite ocazii după prima revoluție național-socialistă din 1933 și l-a determinat pe Dr. Goebbels să facă următoarea observație critică:

"Oameni străini de natură, care fie că au deja o viață în spate, fie că nu merită să mai aibă una în față, fac morală în numele revoluției noastre.... . Se merge atât de departe încât această coterie de judecători morali nu se oprește nici măcar la domeniile pur private. Ei ar vrea să înființeze comisii de hoți la oraș și la țară, care ar avea sarcina de a supraveghea viața amoroasă a lui Müller și Schulze. Dacă ar fi după ei, ar transforma Germania național-socialistă într-un pustiu de mucenici, unde denunțurile, adulmecarea paturilor și șantajul ar fi la ordinea zilei."

O astfel de atitudine este, bineînțeles, împotriva spiritului viziunii noastre asupra vieții și nu poate fi justificată în litera programului de partid.

În mod evident, formularea "moralității și a sentimentului moral al rasei germanice" înseamnă o încălcare a eticii Volksgemeinschaft-ului național-socialist, adică tot ceea ce îi împiedică pe muncitori, luptători, mame și conducători să își îndeplinească în cel mai bun mod posibil sarcina în viața poporului nostru. Aceasta înseamnă, de asemenea, acele influențe corozive și minciuni deliberate deja discutate, care îi împiedică pe germani să gândească și să simtă ca germani, care amenință și împiedică construirea și dezvoltarea unei culturi germane adecvate speciei. În măsura în care comunitățile religioase devin active în astfel de direcții și cu astfel de scopuri sau efecte, ele trebuie combătute - din nou, nu din cauza mesajului lor religios, ci din cauza unei activități antigermane.

Dar, dincolo de această restricție, NSDAP cere o libertate spirituală completă: cu noua ordine a național-socialismului, secole de fanatism religios și dogmatism orb iau sfârșit, făcând imposibilă orice dezvoltare a unei culturi libere și distrugând o dată cu aceasta împărăția de lumină a spiritului străvechi și ordinea liberă a vieții strămoșilor noștri germani, în favoarea proverbialului Ev Mediu "întunecat", cu crimele sale în masă pe bază religioasă!

Poate fi o surpriză faptul că cererea relativ minoră de libertate religioasă este formulată la punctul 24, care este nucleul real al întregului program al partidului.

Cu toate acestea, restul textului arată că angajamentul introductiv față de libertatea religioasă conduce la angajamentul față de poziția religioasă de bază a partidului ca atare:

Spre deosebire, de exemplu, de marxismul materialist, național-socialismul idealist este angajat într-o atitudine care recunoaște valori superioare în viața unui popor și a tovarășilor acestuia. Astfel de valori superioare, însă, au fost întotdeauna exprimate în istoria omenirii prin mituri și mesaje religioase și au fost făcute ușor de înțeles de către oamenii obișnuiți. Prin urmare, în spatele cererii partidului pentru libertatea de confesiune religioasă nu se află o simplă și indiferentă toleranță, ci o aprobare pasională a atitudinii idealiste față de viață, așa cum predică TOATE religiile, și care trebuie doar împiedicată să se întoarcă împotriva Volksgemeinschaft, care este cea mai înaltă valoare.

Această atitudine devine foarte clară atunci când programul afirmă ulterior că Partidul Național Socialist ca atare profesează un creștinism pozitiv, dar fără a se lega de o anumită confesiune. Bineînțeles, acest lucru înseamnă în primul rând a trage concluzia destul de pragmatică din conștientizarea faptului că poporul german a fost profund modelat de creștinism în istoria sa, că o astfel de istorie nu poate fi pur și simplu ștersă și că național-socialismul nu dorește să provoace lupte religioase sau noi fisuri în corpul german al poporului. În schimb, partidul recunoaște această istorie și respectă confesiunea creștină a unui mare număr de oameni ai săi:

Creștinismul este confesiunea predominantă a trecutului și prezentului german. De aceea, ca toate celelalte curente ale vieții noastre naționale - și datorită importanței sale chiar mai mult decât multe altele! - trebuie să fie pus în slujba păstrării și dezvoltării speciei poporului nostru. Un astfel de creștinism, care pune idealurile pe care le conține și le propovăduiește în slujba supraviețuirii și dezvoltării superioare a poporului nostru, este un creștinism pozitiv. Punctul de vedere al unui astfel de creștinism pozitiv este reprezentat de partid ca atare.

Bineînțeles, acest lucru nu îl obligă pe fiecare membru de partid care, ca persoană, poate, de asemenea, să accepte orice altă confesiune și să lucreze pentru o reformă religioasă a poporului german - atâta timp cât o face ca persoană, fără a implica partidul în lupte religioase:

Partidul oferă un cămin pentru TOȚI germanii care vor să fie germani în primul rând!

Credința în valorile superioare care promovează și îmbogățesc viața unui popor și aprobarea acestora determină atitudinea NSDAP față de chestiunile religioase. Acestea formează un bastion împotriva lumii minus, adesea aparent copleșitoare, a

civilizației mondiale materialiste care ne înconjoară, care otrăvește și corodează toate popoarele până când acestea mor și fac loc unor roboți de consum fără suflet. NSDAP luptă împotriva acestei morți târâtoare a oamenilor - își vede cauza în spiritul materialist evreiesc, ale cărui influențe ne corodează din exterior, dar își găsesc ecou și în interior, în cele mai rele instincte și dorințe ale omului. Partidul contracarează acest lucru cu idealismul său de valori, care va permite refacerea poporului nostru și renașterea lui din interior.

Și iarăși, creștinismul pozitiv este o investiție a acestui idealism valoric, pe care îl opunem ne-spiritului materialist, corespunzător tradiției creștine a poporului nostru:

Creștinismul propovăduiește mesajul iubirii față de aproapele - cine altcineva este acest aproapele, dacă nu semenii noștri? Această atitudine permite ca o ordine să devină realitate, care depășește lumea minusurilor și face posibilă o Nouă Ordine demnă de ființa umană - o ordine mai presus de care se ridică ca o lege de fier:

Binele comun înaintea interesului personal!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Ideenkräfte von Wissenschaft, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ausgereicht, die Kräfte der genialischen Idee unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.“

„Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Wir werden nicht sterben, wir werden nur verschoben.“

„Der Kampf ist ein ewiger Prozess, aber die Größe des hochgeliebten Volkstodes ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.“

„Der vorläufige Kampf ist über, aber, der Volkstod – gegen alle Wissenschaftler (V) – zu beginnen, keine Mittel und Eisenbahnen, Luftschiffe und Raketen.“

„Ob 'Hitler' oder 'Hitler', ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob im Propagandakrieg, Hitlers oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!“

Hitler!
Gottfried Lueck




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Nearly seven years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitler", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottfried Lueck



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!